
2. zadatak Kvazi-ustaqeno strujawe

Industrijsko postrojewe koristi vodu prema slede}em dijagramu:

HIDRAULIKA 2                                                                                       ve`be

Crpna stanica koja obezbe|uje potrebne koli~ine vode, radi samo u 
periodima ni`e cene elektri~ne energije:

Neravnomernost dotoka i potro{we uskla|uje rezervoar sa dve komore, 
prikazan na skici. Komore su povezane preko cevi pre~nika D = 300 mm, 

du`ine L = 50 a  m, na kojoj se nalazi zatvara~. Ukupan gubitak energije je 
isti (pri istoj brzini) za oba smera te~ewa kroz cev. Rezervoari su 

2 2
povr{ina A  = 250 m ,  A  = 500 m .1 2

U po~etnom trenutku nivoi u rezervoarima su isti i iznose 2(a+b) m.
Sra~unati promenu nivoa u rezervoarima u toku jednog dana.
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